

Творчество

МОЛОДЫХ

Горьковское отделение ВТО вместе с театром оперы и балета имени А. С. Пушкина провело вечер-встречу, посвященную творчеству молодых солистов балета.

Разговор коснулся истории танца, проблем современной хореографии, балетных постановок на горьковской сцене. Участники встречи услышали рассказ о том, как создается балетный спектакль, увидели вальс из «Бахчисарайского фонтана», адажио из «Жизели», «Спящей красавицы», «Дон-Кихота» и другие номера.

Во встрече с молодежью города участвовали ведущие солисты театра оперы и балета Т. Карпова, Т. Лебедева, Н. Пугачева, Р. Шапкина, А. Гроностацкий, В. Некрасов, балетмейстер В. Чернуха.

14 ДЕК 1978

ГОРЬКОВСКАЯ РАБОЧИЯ

Горький